
 

 

 

У К Р А Ї Н А 

ЗАПОРІЗЬКА  ОБЛАСТЬ 

ПОЛОГІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 

п’ята сесія 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

22 січня 2016 року                                                                                                № 17 
 

Про затвердження Програми «Компенсація пільгових перевезень автомобільним 
транспортом на міських маршрутах» на 2016 рік 

 

          Керуючись статтею 91 Бюджетного кодексу України, Законом України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», з метою недопущення зростання 
соціальної напруги в місті, пов’язаної з відсутністю компенсацій пільгового 
проїзду з державного бюджету, Пологівська міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити Програму «Компенсація пільгових перевезень 
автомобільним транспортом на міських маршрутах» на 2016 рік, що додається. 

  2. Контроль  за виконанням рішення покласти на постійну комісію 
Пологівської міської ради з питань управління комунальною власністю, житлово-

комунального господарства, транспорту, будівництва, архітектури та зв’язку. 
 

Міський голова                                                  Ю.А.Коноваленко 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 



 Додаток до Програми  
 

З А Х О Д И 

Програми «Компенсація пільгових перевезень автомобільним транспортом на 
міських маршрутах»  на 2016 рік 

№  
п/п 

Найменування заходу 

 

Сума, грн. 

 

1 

Компенсація 50 відсотків вартості перевезень окремих 
категорій громадян, які згідно чинного законодавства  
мають пільги на проїзд (субсидія на покриття збитків 
перевізникам) 

 

50 000 

 Разом: 50 000 

 

               Секретар ради                                                                    Л.А.Сова   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                          



              

                                                                                           ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                                                           рішення сесії Пологівської 
                                                                                           міської  ради                                          
                                                                                           від 22.01.2016  № 17 

 

ПРОГРАМА 

«Компенсація пільгових перевезень автомобільним транспортом на міських 
маршрутах» на 2016 рік 

 

ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ  - Пологівська  міська рада 

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ – Пологівська міська рада 

 

МЕТА ПРОГРАМИ: 
       Програма направлена на розв’язання проблем соціального захисту громадян, 
які мають право пільгового проїзду згідно діючого законодавства, та 
забезпечення 50 відсоткової компенсації пільгових перевезень окремих категорій 
громадян автомобільним транспортом. 
 

ВИДІЛЕНІ КОШТИ: 50 000 грн. 
 

ФІНАНСУВАННЯ:    
        За рахунок загального фонду міського бюджету. 
 

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ: 

 

      Згідно Закону України «Про автомобільний транспорт» пільгові перевезення    
пасажирів,    які    відповідно    до законодавства    користуються    такими    
правами, забезпечують автомобільні перевізники, які здійснюють перевезення 
пасажирів на автобусних маршрутах загального користування. Органи 
виконавчої влади та  органи  місцевого  самоврядування зобов'язані   надати   
перевізникам,   які   здійснюють   пільгові перевезення пасажирів та перевезення  
пасажирів  за  регульованими тарифами, компенсацію відповідно до Закону. 
      Відповідно до частини п’ятої статті 102 Бюджетного кодексу України за 
рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам здійснюється 

компенсація за пільговий проїзд окремих категорій громадян, визначених 
законодавством. 
      Відповідно до чинного законодавства право на пільговий проїзд мають такі 
категорії: 

1) учасники бойових дій, інваліди війни (Закон України «Про статус 
ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»); 

2) особи, віднесені до категорій 1 та 2, діти, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи (Закон України «Про статус і соціальний захист 
громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»); 

3) Ветеранам  військової  служби,  ветеранам  органів внутрішніх справ,   
ветеранам   Національної  поліції,  ветеранам  податкової міліції, ветеранам 
державної пожежної охорони, ветеранам Державної кримінально-виконавчої 



служби України, ветеранам служби цивільного захисту,  ветеранам  Державної  
служби  спеціального  зв'язку  та захисту інформації України (Закон України 
«Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, 
ветеранів Національної поліції і деяких інших осіб та їх соціальний захист»); 

4) Військовослужбовці, військовослужбовці, які стали інвалідами внаслідок 
бойових дій, учасники бойових дій та прирівняні до них особи, а також батьки 
військовослужбовців, які загинули чи померли або пропали безвісти під час 
проходження військової служби (Закон України «Про соціальний і правовий 
захист військовослужбовців та членів їх сімей»); 

5) реабілітована особа, яка стала інвалідом внаслідок репресій або є 
пенсіонером (Закон України «Про реабілітацію жертв політичних репресій на 
Україні»); 

6) інваліди   I   та  II  групи,  діти-інваліди  та  особи,  які супроводжують  
інвалідів  I  групи  або дітей-інвалідів (не більше однієї особи, яка   супроводжує   
інваліда   I   групи   або дитину-інваліда) (Закон України «Про основи соціальної 
захищеності інвалідів в Україні»; 

7) діти з багатодітних сімей ( Закону України  «Про охорону дитинства»); 
8) пенсіонери за віком та інваліди (Постанови Кабінету Міністрів України від 

17.05.1993 №354 «Про безплатний проїзд пенсіонерів на транспорті загального 
користування», від 16.08.1994 №555 «Про поширення чинності постанови 
Кабінету Міністрів України від 17 травня 1993 р.        №354».  Міністерство 
фінансів  України під  час уточнення  показників державного бюджету на кожний 
рік має передбачати витрати, пов'язані з безплатним проїздом пенсіонерів за 
віком та інвалідів); 

9) інші категорії, передбаченні законодавством. 
      До 2016 року у Державному бюджеті України передбачались видатки на 
компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян, визначених 
законодавством. 
       Законом України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» відсутні 
статті видатків на відшкодування коштів за перевезення пільгових категорій 
громадян на міському пасажирському транспорті загального користування. 

Програми органів виконавчої влади стосовно відшкодування коштів за 
перевезення пільгових категорій громадян по місту Пологи відсутні. 
       Стаття 91 Бюджетного кодексу України передбачає видатки з місцевого 
бюджету на місцеві програми соціального захисту окремих категорій населення 

та компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян. 

       Середній пасажиропотік громадян пільгових категорій складає 25 000 осіб на 
місяць, вартість проїзду однієї особи в міському транспорті встановлена на рівні 
4 грн. Сума запланованої компенсації з міського бюджету втрат перевізників за 
пільговий проїзд громадян складає 2 грн. на одну особу, залишок в сумі 2 грн. 
сплачує сам громадянин. 
       

ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ: 

       Зниження соціальної напруги серед населення міста. 
       Компенсація 50 відсотків вартості перевезень окремих категорій громадян 
автомобільним транспортом на міських маршрутах згідно заключених з 
перевізниками договорів, до моменту внесення змін до Закону України «Про 
Державний бюджет України на 2016 рік».  

 



 

ОЧІКУВАНИЙ  РЕЗУЛЬТАТ: 

       Реалізація Програми забезпечить відшкодування у січні - лютому 2016 року 

50 відсотків вартості перевезень окремих категорій громадян, які мають пільги на 
проїзд, що дозволить знизити соціальну напругу серед населення міста. 
 

        Секретар ради                                                                               Л.А.Сова 


